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Necesita 30 : b As 40 pasos.
Se llen: i — =15 botell
e llenan —- : - = 15 botellas.
gina 58
i 2 6
Hay 25 2 machos y — = ihr.embras.
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Le falta por pagar . del precio.
2 =2
Los ninos ocupan —,2 = — del autobus.
5
45 1 : :
—— = — de los estudiantes estin en el club.
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Falt S a
FAta POFE Tecarrer —— = ——— e la etapa.
P 80 4 p

25 1
En cada paquete hay — = — de kilogramo.
B ? 100 4 g
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€ cuestn % 12=9 €.
: SEEs
o Un kilo cuesta 3 : — = 4 S
4

1 .
°l+z=%.Cuestan%-2=2,5€.

@ El kilo de pescadilla esta 10 : % =8 €.
0 El kilo de alubias estd a 3,60 : % = 4,80 €.

1
e Le quedan 7 de 800 = 200 kg.

2
@ Les falta por pagar 5 de 460 = 184 €.
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+ = = — de sus ahorros.
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@ Se ha gastado s

@ Nos hemos comido % = = % de tarta.
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@ ran d 1—(i+i)—ld1 alor del pi
an de pagar 5 3 T 15 el valor del piso.
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@ Son espafioles 1 — (; 45 z) 1 del total.
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3

= 75 litros.
4

@ 100 botellas contienen 100 -

3 .
@ Se necesitan 200 - o 150 kg de lentejas.

i 1 1
e El total de mujeres tenistas es — - — = —.
@ Ay 6
1 1 1
@ Por la tarde ha regado — - — = —.
S, 9
1
En total ha regado = + — = l
3 9 9
Le falta por regar 1 — Ze i
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